

TRINÁT - DILUANT SINTETIC

menajează pensula

Domeniu de utilizare: Datorită conținutului de white spirit 1002, DILUANTUL SINTETIC TRINÁT se poate utiliza foarte bine pentru diluarea tuturor produselor ale căror fișe tehnice permite acest lucru. Pe lângă acestea, diluantul se poate utiliza și pentru curățarea uneltelor de lucru și a petelor proaspete rezultate în urma lucrului cu vopsele pe bază de solvenți cu conținut de white spirit.

Mod de aplicare: Înainte de utilizare, lacul sau vopseaua se amestecă bine cu o cantitate de TRINÁT DILUANT SINTETIC corespunzătoare obținerii consistenței necesare modului de aplicare. Cu ajutorul acestui diluant se pot curăța și uneltele utilizate pentru vopsire.

Termen de garanție: Nelimitat, dacă este păstrat în ambalajul original intact, în condiții corespunzătoare de depozitare (la temperaturi între 5-25 °C).

Compoziție: solvent.

Compoziții periculoși:

Fracția nafta (petrol), fracțiunea grea hidrogenată. Ulei de terebentină

Norme de securitate: Clasa de combustibilitate C4.



Pericol

- H226** Lichid și vapori inflamabili.
H304 Poate fi mortal în caz de înghițire și de pătrundere în căile respiratorii.
H317 Poate provoca o reacție alergică a pielii.
P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.
P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
P210 A se păstra departe de surse de căldură/scântei/flăcări deschise/suprafețe încinse. – Fumatul interzis.
P235 A se păstra la rece.
P261 Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceața/vaporii/spray-ul.
P280 Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.
P301 + P310 ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic.
P333 + P313 În caz de iritare a pielii sau de erupție cutanată: consultați medicul.
P501 Aruncați conținutul/recipientul la: Conform prevederilor Legii nr. 211 din 2011 privind regimul deșeurilor.

Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii.

ADR: UN1299; TURPENTINE; III.

Este necesară închidere de siguranță pentru copii și triunghi reflectorizant!

Distribuitor: SC TRILAK COATINGS SRL

Miercurea Ciuc, str. Harghita nr. 41

tel/fax 0266/312757

Internet: www.trilak.ro

Member of the PPG